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ΤΝΑΝΣΗΗ .Τ.Ε.Σ.Ε. ΜΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΤ-ΕΙΔΙΚΟΤ 
ΤΝΕΡΓΑΣΕ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟΤ ΑΠΟ ΣΙ ΣΕΩ 

ΤΝΕΣΑΙΡΙΣΙΚΕ ΣΡΑΠΕΖΕ ΚΑΙ ΣΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ Ι.Κ.Τ. 

 
 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι, 
 

Πραγματοποιικθκε τθν Σετάρτθ 6.3.2024 ςυνάντθςθ του Προεδρείου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με εργαηόμενουσ - 
Ειδικοφσ Συνεργάτεσ που προζρχονται από απορρόφθςθ Συνεταιριςτικϊν Τραπεηϊν και τα προγράμματα 
του Ι.Κ.Υ.. 

Η ςυνάντθςθ πραγματοποιικθκε ςε πολφ καλό κλίμα, ςτα πλαίςια ενόσ γόνιμου διαλόγου και ανταλλαγισ 
απόψεων, όπου δεκάδεσ ςυνάδελφοι είχαν τθν ευκαιρία να ακοφςουν αναλυτικά τισ κζςεισ του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 
ςχετικά με το εργαςιακό τουσ κακεςτϊσ και τθν ζνταξι τουσ ςτον Κανονιςμό Εργαςίασ. 

Πρόκειται για εργαηομζνουσ οι οποίοι δουλεφουν δίπλα μασ, με τα ίδια αντικείμενα εργαςίασ, αλλά δεν 
ζχουν τα ίδια εργαςιακά δικαιϊματα με το ενταγμζνο ςτον Κανονιςμό Εργαςίασ προςωπικό και δικαίωσ 
διεκδικοφν τθν ζνταξι τουσ. Σε αυτι τθν κατθγορία βρίςκεται μια πλειάδα Ειδικϊν Συνεργατϊν που 
προζρχονται από τ. υνεταιριςτικζσ Σράπεηεσ, προγράμματα Ι.Κ.Τ., τζκνα κανόντων ςυναδζλφων, 
προγράμματα Internship-iwork, κυγατρικζσ, Εκνικι Αςφαλιςτικι, κ.α. 

Συνοπτικά: 

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. τα τελευταία χρόνια ζχει κζςει κατ’ επανάλθψθ ςτθ Διοίκθςθ με τον πλζον επίςθμο και 
κατθγορθματικό τρόπο τθν ανάγκθ για άμεςθ ζνταξθ ςτον Κανονιςμό Εργαςίασ των παραπάνω 
κατθγοριϊν εργαηομζνων. Η μθ ζνταξι τουσ βαρφνει, αποκλειςτικά και μόνο, τθ Διοίκθςθ, θ οποία 
αρνείται πειςματικά τα τελευταία χρόνια να υπογράψει Ειδικι Ε.Σ.Σ.Ε. με τον Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. για τθν ζνταξι 
τουσ (όπωσ ζχει γίνει ςτο παρελκόν για αντίςτοιχεσ περιπτϊςεισ), ςυνδζοντασ το κζμα με τθν εξζλιξθ 
τθσ διαπραγμάτευςθσ για τον Κανονιςμό Εργαςίασ. 

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ζχει λάβει, εδϊ και χρόνια, ομόφωνθ πολιτικι απόφαςθ για ςυνδικαλιςτικι κάλυψθ των 
παραπάνω κατθγοριϊν Ειδικϊν Συνεργατϊν. Είναι αυτονόθτο ότι όλοι οι εργαηόμενοι μποροφν 
ελεφκερα να απευκφνονται ςτα ςυνδικαλιςτικά ςτελζχθ του .Τ.Ε.Σ.Ε. για οποιοδιποτε εργαςιακό 
κζμα τουσ απαςχολεί. 

 Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ζχει παρζμβει ςτο παρελκόν ςε περιπτϊςεισ όπου χρειάςτθκε, και ηθτικθκε, προκειμζνου 
να προςτατευτοφν δικαιϊματα των παραπάνω κατθγοριϊν εργαηόμενων-Ειδικϊν Συνεργατϊν. 
Παρεμβάςεισ που όλα αυτά τα χρόνια επιλζξαμε να υλοποιιςουμε ακόρυβα (π.χ. εφαρμογι των 
εκτάκτων οικονομικϊν ενιςχφςεων ςε όλο το προςωπικό, αυξιςεισ ςτουσ πολφ χαμθλόμιςκουσ 
ειδικοφσ ςυνεργάτεσ, κτλ.). Παρ’ όλα αυτά, ο Σφλλογόσ μασ, οφτε μπικε, οφτε πρόκειται να μπει, ςε 
λογικζσ «εργαλειοποίθςθσ» και εκμετάλλευςθσ τθσ αγωνίασ εργαηομζνων, ιδίωσ για τόςο ςοβαρά 
κζματα όπωσ είναι θ ζνταξθ ςτον Κανονιςμό Εργαςίασ. 

http://www.syete.gr/
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Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., από τθν αρχι τθσ διαπραγμάτευςθσ για τον Κανονιςμό Εργαςίασ, ζχει ξεκακαρίςει ότι δεν 
μπορεί να υπάρξει καμία ςυμφωνία εάν αυτόσ δεν διαςφαλίηει τόςο τθν ομογενοποίθςθ του 
προςωπικοφ με ενιαίουσ κανόνεσ για όλουσ όςο και τθν κατάργθςθ του κεςμοφ των Ειδικϊν Συνεργατϊν.  

Ο Σφλλογόσ μασ παραμζνει, ςτακερά και αταλάντευτα, ςτθ διαχρονικι του κζςθ για άμεςθ ζνταξθ των 
παραπάνω κατθγοριϊν Ειδικϊν Συνεργατϊν. 

  
 
 
 
 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβοφλιο, 

Ο Πρόεδροσ 

 

Ο Γεν. Γραμματζασ 

 

Αθανάςιοσ Ντεκουμζσ Θφμιοσ Παπαγιάννησ 

 
 


